

备胎里藏36万假币 他辩称“捡来的”

沈警方破获特大持有、运输假币案 嫌疑人专门在城乡接合部欺骗老人

“这些是啥？”
“假币。”
“一共有多少？”
“不知道，没数过。”
“哪来的？”
“我捡的。”

6月8日早上7时许，沈阳市于洪新城的路边，一名在沈阳生活的河南人蹲在地上，备胎里被多名警察搜出大量百元假钞。而李某却说假币是自己捡来的。

警方介绍，李某专门在沈阳城乡接合部地区销售和运输假币，专门欺骗一些年龄较大的大爷、大妈，已经被警方布控调查一月有余。

昨日，警方介绍，李某涉嫌使用、运输假币，已被警方依法刑事拘留。沈阳市公安局和平分局经侦食

药侦大队民警夏光生介绍，近期在沈阳一些城乡接合部地区发生多起使用假币案件，多达100余起，引起了警方注意。

“受害人收到的都是100元假币，案发地点分布比较均匀，都是在和平周边地区，还有于洪、铁西的周边地区。”同时，警方发现，出现的假币是同一连号，一共是5种号，经过辨认确定是机制版假币。

随后，警方展开调查发现，一名河南籍男子李某非常可疑，其多次使用两种编号的假币，频率非常高。为了不打草惊蛇，警方对李某实施了监控。

警方调查中发现李某不但自己使用假币，还有他的老乡等人也在用，甚至李某还向别人出售过假币。

沈阳市公安局和平分局经侦食



沈阳警方破获特大持有、运输假币案，共缴获假币39万余元。警方供图

药侦大队副大队长宿磊介绍，早在2018年，公安部曾经在河南周口打掉了一个假币工厂。当时这个工厂制造的部分假币在当地流通。公安部曾下发通知各地公安机关注此事。

沈阳警方发现假币案件后，将两者进行了对比，发现李某使用的假币就是出自河南周口的同一批。

警方对李某监控了一个多月后，李某突然不再向别人出售假币，自己也不在市场上花假币。警方推断，李某手中的假币可能用光了。

与此同时，李某突然要回河南老家。警方认定，李某一定是回老家“进货”，警方决定展开收网行动。

6月8日早7时许，专案组民警在京哈高速辽中段发现李某驾驶的目标车辆。当时李某驾车正从河南返

回沈阳，路上一直没有停车休息，“人也不歇，车也不歇，就这一个人。”

当李某驾车进入沈阳市区到达于洪新城时，被警方一举截获。警方对李某驾驶的的车辆进行仔细搜索，终于发现汽车备胎有蹊跷。

把备胎打开，里面露出大量百元钞票，经过清点共计面额36万元假币。而李某在现场还狡辩称，“是我捡的。”

随后，警方在李某沈阳的家中车库又搜出了3万元假币。此时，李某面对证据，不得不低头。

经审讯，犯罪嫌疑人李某对持有、运输假币的犯罪事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人李某因涉嫌非法持有、运输假币罪已被沈阳警方依法刑事拘留。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

陌生手机号“寄生”她名下5年 谁办的？

5年来沈阳高女士总是觉得自己的手机话费偏高，但是怎么查都没有发现异常，后来她一再缩减自己手机每月消费，但是话费仍然居高不下，她不得已要求中国移动公司辽宁有限公司为自己查清楚怎么回事，这一查才发现她的主号码下还有一个“合账账户”，这个陌生的号码与她捆绑已经长达5年之久，5年来她为这个号码交了八千多元的话费。

昨天，高女士投诉到本报，希望帮助她查清楚，这个陌生号码是如何“寄生”到她名下的，5年来产生的这些话费该向谁追讨？

“养”了个陌生号码5年

高女士说，如果不是自己坚持查找，这个“合账户”不知道还要“隐藏”几年。

高女士使用的是中国移动公司的手机号码，一直以来高女士总觉得自己话费偏高，每个月都二百多元钱，她曾怀疑是不是手机号办理了什

么特别业务，但是在移动营业厅查询话费明细又没有发现有异常消费。

“今年5月份我特意把手机套餐资费降低，因为我还有一张联通手机卡，所以把移动卡月租降低至48元，但是6月份还是产生了233.12元话费，每个月48元的月租费，电话流量用联通卡，怎么还会有这么高的话费？”无奈之下高女士在2019年7月14日拨打了中国移动客服电话10086要求客服帮助查找原因。一开始，客服回复查询结果显示话费正常，但后来仔细查，查到高女士开通了“合账户”业务，开通时间是2014年6月9日，高女士此时才知道自己一直在为一个陌生号码交话费，已经5年时间。

“我没办理过合账户”

“这个合账户业务不是我办理的，我本人从未办理过，那是谁办理的？”高女士称，对这个合账户业务毫

不知情，这些年都是“被消费”。

高女士手机号是主号码，合账户是副号，经过查询得知这个副号持有者是高女士10年前的一位女同事周某。“10年前我在移动公司做过客服人员，周某是我那时的同事，但是后来我从那个公司调走了，和周某再无联系。”这个合账户业务是不是周某办理的呢？

“我也没办理过合账户业务，不知道怎么回事。”昨日，周某如此回答记者。

两个人都自称没有办理过，那么这个合账户是怎么办理上的？昨天，记者询问移动公司10086办理合账户的相关规定，得到的答复是：以前办理合账户业务必须由主、副号码两个所有者各自持本人身份证，同时到移动营业厅才能办理。现在只有参与指定活动才能办理合账户业务。

移动：“查不到”办理底单

“我们俩都没办理过这个业务，

那么能证明到底谁办的，只有营业厅的业务底单能说明一切。”高女士说，她必须弄清楚事情真相，因为5年来她被合账户的号码悄无声息地消费了8770元，这笔费用她要追讨回来。

高女士经过投诉得到的结果是：能查到合账户业务是于2014年6月9日在中国移动辽宁有限公司兴华营业厅办理的，但是办理业务的底单查不到了，所以高女士是否在业务单上签过字也查不到。但是能查到周女士在同一日期和时间在铁西兴华营业厅办理过优惠购机业务。

“跟我一起办理合账户的人，能查到她办理了优惠购机业务，却查不到我俩办理的合账户业务？而且是同一时间，这太奇怪了。”一连多日，高女士反复找移动公司各个部门投诉，得到的处理结果都是：没有查询到当时的业务底单。这也就无法证明这个合账户业务到底是谁办理的。

昨天，记者拨打10086再次查询高女士的合账户事情，得到的是相同

的答复：“只能查到高女士名下号码与周某有合账户业务，查不到办理的手续，可能2014年的业务底单保存期限到期了。”

律师：如果没有合账户“底单”高女士有权主张赔偿

针对高女士的遭遇，辽宁越佳律师事务所律师下策律师表示，从合同法来说，高女士与周某到移动营业厅办理合账户业务，由移动公司从高女士账户为周某账号结算话费，三方形成合同关系这种民事行为必须建立在书面协议上，也就是所说的业务底单，三方签署这个合同后，移动公司才可以从高某账户上扣钱。如果移动公司拿不出这个合同来，那么从高女士账户扣钱就属于违法行为，高女士有权利主张赔偿。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

大意爹下车忘拔钥匙 35°C天儿！两岁童被困车内

没拔车钥匙就下了车，随手关上车门的瞬间，两岁男孩按下锁车钮被困车内。

昨日，营口消防救援部门介绍，幸亏事发地距消防救援中队仅200米，消防救援人员两分钟就赶到现场，马上砸碎玻璃，钻进车里救出孩子。

“7月22日是营口入夏以来最热的一天，当天下午3时气温达到35°C，我们接到报警后，不到两分钟就到达了事发现场。”营口市消防救援支队西中队指导员冷怡山介绍。

消防救援人员到现场后，孩子父亲语无伦次，“孩子按下锁车钮被困在里面了，车钥匙没拔下来，我们也不敢砸车窗，怕伤着孩子，快把孩子救出来吧。”

消防救援人员说需要砸碎车玻璃才能打开车门，孩子父亲马上同意。确定孩子在副驾驶座位上，消防救援人员选择破拆左后车窗，“左后车窗离孩子最远，玻璃破碎之后伤着孩子的危险最小。”冷怡山说。

救援时的视频显示：消防人员用专业救援工具敲击车玻璃，仅用了10秒钟。消防员伸手进去但拔不起来锁



车钮，两名消防员抱起一个头较矮的消防员，顺着砸碎的窗户爬进去。

“车窗是砸碎了，但伸手拔不起来锁车按钮，因为那个按钮和车窗沿儿是平齐的，所以拔不起来，我们决定往车里钻进去一个人，拿到钥匙把车门打开。”冷怡山介绍。消防员进去之后打开车门，孩子被热心市民从副驾驶座位上抱出来，当时孩子吓得哇哇大哭，但整体状态还可以，没有大事儿。”

消防人员了解到事发经过：这个

父亲自己带着孩子去镜湖公园玩，到地方之后把车停好，爸爸想把孩子抱出来，就下车绕到副驾驶座位去抱孩子，但一拉，车门打不开，车门竟被孩子从里面按上锁钮给锁上了，更糟糕的是车钥匙没有拔下来。“手机也在车里，孩子爸爸转一圈儿发现救不出孩子，马上借别人的手机拨打119报警。”

冷怡山介绍：“从事发到救援结束，总共也就五六分钟，好在时间短，车里温度没上来，要是时间长就麻烦了。”

辽沈晚报、聊客户端记者 吉向前

一名较矮的消防员爬进车里将车门打开。视频截图

桃仙机场1小时查获非法营运车辆12台



三部门联合执法人员在桃仙机场对非法营运车辆和司机进行调查。辽沈晚报、聊沈客户端记者 李毅 摄

昨日上午，沈阳市交通运输事务服务与行政执法中心机场执法大队联合相关部门在桃仙机场查处非法营运车辆，共依法查扣非法营运车辆12台。

9时许，沈阳桃仙机场T3航站楼二层桥。一辆白色轿车被执法人

员拦下并靠边停车，该车外观与私家车无异，中年男司机面对执法人员的连续盘问对答流利。

“我送的是朋友家的亲戚，我的朋友叫某某……”这名司机应执法人员要求出示了相关证件，他反复表示“我不是拉客，就是来送人的……”

在执法人员的要求下，这名司机掏出手机打开了叫车平台软件。经查验，这名司机刚刚送到机场的乘客向其支付了数十元车费。

在执法人员盘问该司机的同时，另有执法人员追上已进入机场的乘客了解到真相，乘客说：“我从沈阳站过来的，用软件叫的车，我不认识他(司机)。”

随后执法人员在桥上先后拦下三辆轿车。一辆轿车的乘客下车后，执法人员打开车门，出具证件并要求司机靠边停车配合调查，但该名司机一脚油门往前冲出两三米。在执法人员的喝止下，该司机停车，经查验确认该车属于非法营运。

到上午10时许，联合执法人员1个小时查获并暂扣非法营运车辆12台，目前正在调查处理中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李毅